
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit Ihnen

- ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lassen Sie uns gemeinsam Ihre und unsere Zukunft gestalten!

Projekt Koordinator (m/w/d), am Standort Kassel / Calden
(Kennziffer 257)

Für den Standort Kassel / Calden

Unser Standort in Calden ist spezialisiert auf die Betreuung unserer B2B Kunden, insbesondere aus dem

Bereich des Flottenmanagements. Dabei umfassen unsere Dienstleistungen sowohl Neu- als auch

Gebrauchtfahrzeuge. Die klassischen Aufgaben, die wir vor Ort erfüllen, beinhalten:

Ihre Aufgaben:

Sie bringen mit:

Fahrzeugeingangs Checks: Prüfung der eingehenden Fahrzeuge auf technische und optische Mängel sowie

Dokumentation des Zustands.

＋

Bearbeitung von Leasing Rückläufern: Inspektion und Aufbereitung von Fahrzeugen, die aus

Leasingverträgen zurückkehren, um sie für den Weiterverkauf oder die Rückgabe an den Leasinggeber

vorzubereiten.

＋

Bearbeitung von Neufahrzeugen: Durchführung von Umbauten und Nachrüstungen, Inspektionen vor der

Auslieferung sowie Sicherstellung, dass die Fahrzeuge den Kundenspezifikationen entsprechen.

＋

Verantwortung für das operative Projektteam: Leitung des Teams, um sicherzustellen, dass alle Projekte

termingerecht und in hoher Qualität abgeschlossen werden.

＋

Eigenverantwortliche Umsetzung und Steuerung unserer Projekte: Von der Angebotsphase bis zur täglichen

erfolgreichen Projektdurchführung und Vorbereitung der Rechnungen, der Projektkoordinator überwacht

und steuert den gesamten Prozess.

＋

Erarbeiten von individuellen Kundenlösungen: Entwicklung maßgeschneiderter Lösungen für unsere

Kunden und kontinuierliche Weiterentwicklung der Kundenbeziehungen.

＋

Führung, Organisation und Motivation des Projektteams: Sicherstellung eines produktiven und motivierten

Arbeitsumfelds, um die Teamziele zu erreichen.

＋

Status Reporting: Regelmäßige Berichterstattung über den Fortschritt der Projekte an das Management und

unsere Kunden, um Transparenz und Kommunikation zu gewährleisten.

＋

Abgeschlossene technische oder kaufmännische Ausbildung oder eine in diesem Bereich vergleichbare

Qualifikation

＋

Berufserfahrung in der Automobilindustrie, idealerweise mit Erfahrungen im Bereich der Mitarbeiterführung＋
Hohes Maß an Kundenorientierung und Ansporn, stets ein qualitativ hochwertiges Projektergebnis zu

erreichen

＋



Kontakt

Maswer Deutschland GmbH, z.Hd.

Frau Stefanie Zimmermann

Josef-Dietzgen-Str. 3

53773 Hennef

www.maswer.com

Maswer Benefits:

Sie möchten Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewerbungen bitte ausschließlich über das

Bewerbungsportal zusenden.

Um mehr über uns zu erfahren besuchen Sie uns gerne auf: www.maswer.com

Eigeninitiative und Teamspirit＋
Sehr gute Deutschkenntnisse＋
Sehr gute MS Office Kenntnisse＋

Leistungsgerechte Vergütung mit individuellen Entwicklungsmöglichkeiten.＋
BAV – zuzüglich bis zu 100€ Arbeitgeberzuschuss monatlich＋
Vergünstigtes Einkaufen bei diversen Shops und Anbietern＋
Flexible Arbeitszeit Modelle＋
Spannende sowie abwechslungsreiche Tätigkeiten an aktuellen Neufahrzeugen＋
Mitarbeiterzufriedenheit wird bei uns großgeschrieben. Unsere Mitarbeiter sind unser wichtigster

Erfolgsfaktor!

＋

Sie erwartet ein dynamisches, leistungsorientiertes und sympathisches Team＋

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

